

- మందుపాతరలకు బలపుతున్న అమాయక జనం
- 3న కొంగాలలో ఏను మృతి, తాజాగా కాలిన కోల్పోయిన సునీత
- వరుసగా పేలుతున్న ప్రెవర్ బాంబులు
- ములుగు-ఫత్తీన్ గడ్డ సరిహద్దుల్లో చెరిలిన ప్రశాంతత
- బిక్కుబిక్కుమంటున్న అటవీ ప్రాంత ప్రజలు



వాజేడు అడవుల్లో పోలీసులు నిర్లభ్యం చేసిన మందుపాతరలు

విజెన్సీలలో బాంబు భయం

ములుగు విజెన్సీని బాంబు భయపెడుతోంది. పోలీసుల అత్యధికంగా మావోయిస్టుల అమర్చిన మందుపాతరలు వరుసగా పేలుతున్న అమాయక జనాన్ని బలి తీసుకుంటున్నాయి. ఈ నెల 3న వాజేడు మండలం కొంగాల అటవీ ప్రాంతంలో ఇబ్బందుల యేను మృత్యువాతపడగా, తాజాగా దైవదర్శనం కోసం ఈ నెల 13 గ్రామస్థలతో వెళ్తున్న ప్రెవర్ బాంబులైదు అడుగుల దూరంలో తీవ్రంగా గాయపడి కాలిన కోల్పోయింది. ఇప్పటికే పోలీసులు పలుచోట్ల మందుపాతరలను నిర్లభ్యం చేసినప్పటికీ ఇలా ఎక్కడ మందు పాతర ఉందో, ఏ ప్రదేశంలో కాలు మోపితే ఏం జరుగుతుందో తెలియక అటవీ ప్రాంత జనం బిక్కుబిక్కుమంటూ కాలం గడుపుతోంది. తెలంగాణ-ఫత్తీన్ గడ్డ రాష్ట్రాల సరిహద్దుల్లో పోలీస్-మావోయిస్టుల కారణంగా ప్రశాంతత చెంది, ఏ క్షణంలో ఏ విధ్యం జరుగుతుందోని భయంతో వణికిపోతున్నారు.



కాలును కోల్పోయి బితిక్కి పొందుతున్న సునీత

ములుగు జిల్లాలో మందుపాతరలకు అమాయకులు బలపుతున్నారు. మావోయిస్టుల ఏరివేత పేరుతో అడవుల్లో పోలీసు బలగాలను మోహరిస్తుండగా, ప్రెవర్ బాంబులు, మందుపాతరలు అమరుస్తుండడంతో విజెన్సీ ప్రజలు వణికిపోతున్నారు. ఈ నెల 3న వాజేడు మండలం కొంగాల అటవీ ప్రాంతంలో మావోయిస్టులు అమర్చిన మందుపాతరలకు యేను అనే మృతి మృతి చెందాడు. ఇది మరువకముందే ఈ నెల 13న కొంగాలకు చెందిన డాక్టర్ సునీత గ్రామస్థలతో కలిసి అటవీ ప్రాంతం లోని దేవుడిని దర్శించుకునేందుకు వెళ్తున్న ప్రెవర్ బాంబులైదు కాలు వేయడంతో అది పేలి తీవ్ర గాయాలపాలైంది.



మృతి చెందిన యేను (ఫైల్) భారీ సంఖ్యలో మందుపాతరలు, ప్రెవర్ బాంబులను గుర్తించడంతో విజెన్సీలో కలకలం చెలరేగుతున్నది. ప్రస్తుతం మావోయిస్టులకు ఫత్తీన్ గడ్డ రాష్ట్రం కంపకోటగా ఉన్నప్పటికీ గడిచిన అను నెలల్లో 11 ఎన్కౌంటర్లు జరిగి 119 మంది మావోయిస్టులు చనిపోయారు.

సరిహద్దుల్లో అత్యధికంగా.. ములుగు జిల్లాలోని వాజేడు, వెంకటాపురం (నూగూరు) మండలాలతో పాటు కొత్తగూడెం జిల్లాలోని చర్ల అడవులు ఫత్తీన్ గడ్డకు సరిహద్దులుగా ఉన్నాయి. రెండు రాష్ట్రాల మధ్య రోడ్డు మార్గాన్ని ముసావాయిస్టు పోలీసులు మావోయిస్టుల స్వాధీనం చేరాలంటే దట్టమైన అడవుల గుండా వెళ్ళాల్సి ఉంటుంది. అయితే పోలీసులు టార్గెట్ గా ఆయా



వాజేడు వై జంక్షన్ వద్ద మావోయిస్టులకు వ్యతిరేకంగా రా్యో తీస్తున్న ప్రజలు



శాయంపేట - కొత్తగూడెం సంగం రోడ్డు పక్కన చెట్లను నరికి వదిలేయడంతో రోడ్డుపై వడిన దృశ్యం

రోడ్డుపై ఇలా..

ప్రయాణం సాగేదెలా?

శాయంపేట జూన్ 14 : పచ్చని చెట్లపై గొట్టలి వేటు పడింది. ఇప్పుడు పచ్చని రోడ్డు పక్కన చెట్లను నరికివేసి వదిలేశారు. దీంతో 2 కిలోమీటర్లకు పైగా రోడ్డుపై చెట్లు వడిపోయి వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. శాయంపేట నుంచి కొత్తగూడెం వెళ్ళే ప్రయాణం రోడ్డు పక్కన చెట్లను నరికివేసి వదిలేశారు. ఈ మధ్య గాలి సగానికి నరికి వేయడంపై ప్రయాణికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ చెట్లన్నీ గతంలో హరిజనహారం అవ్వడానికే పోయిన నాటి నవీ కావడం గమనార్హం. శాయంపేటలో పాటు పత్తిపాక, ప్రగతి సంగం, మైలారం, కొప్పుల తదితర చుట్టుపక్కల గ్రామాలు, హనుమకొండ వెళ్ళేందుకు ఇదే ప్రధాన

- చెట్లను నరికి లలగా వదిలేశారు!
- రెండు కిలోమీటర్లకు పైగా రోడ్డుపై చెట్లు
- నరకం చూస్తున్న ప్రయాణికులు!

నమస్తే తెలంగాణ వరంగల్ హనుమకొండ

5 శనివారం 15 జూన్ 2024 WARANGAL HANUMAKONDA



అక్రమార్కుల వక్రపర్చిల్లు

కేయాలాగి అర్హత లేకున్నా అందరిం

కాకతీయ యూనివర్సిటీ పరిధిలోని వివిధ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీల నుంచి 13 మందిని ఎంపిక చేసి ఇటీవల తీర్మానం చేసిన పలు విభాగాలకు బోర్డ్ ఆఫ్ స్టడీస్ సభ్యత్వం వక్రపర్చిల్లుగా నియమించిన అంశం వివాదాస్పదంగా మారింది. సీఎంపీక, ఇటీ, నెలై వర్కర్, ఏఐఎంఎల్, ఐపీఎల్, డా.బా. సైన్స్ విభాగాలకు ఒక్కరినే ఎంపిక చేసి ఇంజనీరింగ్ కాలేజీకి చెందిన మరో ముగ్గురు ఎంపిక చేసినట్లు తెలిసింది. ఇటీవల తీర్మానం చేసినట్లుగా నామినేట్ చేసినట్లు తెలిసింది. ఇటీవల తీర్మానం చేసినట్లుగా నామినేట్ చేసినట్లు తెలిసింది. ఇటీవల తీర్మానం చేసినట్లుగా నామినేట్ చేసినట్లు తెలిసింది.

కుడా వైస్ చైర్మన్ గా గ్రేటర్ కమిషనర్ అక్విని

ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వరంగల్, జూన్ 14 : కాకతీయ పట్టణాభివృద్ధి సంస్థ వైస్ చైర్మన్ గా గ్రేటర్ కమిషనర్ అక్విని తానాజీ వాకడకు బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఇప్పటి వరకు వరంగల్ కలెక్టర్ కుడా వైస్ చైర్మన్ బాధ్యతలు నిర్వహించారు. కాగా, గ్రేటర్ కమిషనర్ అదనంగా కుడా వైస్ చైర్మన్ బాధ్యతలు నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలోనే ప్రభుత్వం ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నది.



- వివాదాస్పదమైన బిహెచ్ఎస్ ఎస్సీ వర్గ నియామకాలు
- పీహెచ్డీ లేకున్నా ఉన్నట్టుగా రికార్డులు
- సీనియర్ ఫ్యాకల్టీలకు అన్యాయం జరిగిందని ఆరోపణలు
- రిజిస్టర్ ప్రతిపాదనలతోనే తాత్కాలిక పీసీ ఆమోదం

విజిఎన్సీ విచారణకు ఫైల్ చేసి

బోర్డు తప్పి స్టడీస్ సభ్యత్వం వక్రపర్చిల్లుగా నియమించినట్లు ఇన్వెస్టిగేట్ చేసిన ఛార్జీ షీట్ వివరించారు. విజిఎన్సీ విచారణ కోసం అన్ని ఛార్జీలు సిద్ధం చేసి విజిఎన్సీకి ఫైల్ చేసినట్లు తెలిసింది. ఈ పని చేయకపోగా తొలగించిన జాబ్ ఛార్జీ ఉన్న వారికి అక్రమంగా జీతాలు చెల్లిస్తున్నారని యూనివర్సిటీలోని పలువురు బోధన సిబ్బంది విజిఎన్సీకి అధికారులకు వివరాలు చేశారు. సాంకేతికంగా ఉద్వేగం నుంచి తొలగించిన మృతినై కనీసం డిప్యూటీ మెంబరు ఎక్స్ ప్రెజ్ ట్ గా నియమిస్తారనే ప్రశ్నలు వినిపిస్తున్నాయి. ప్రస్తుత రిజిస్టర్ ఉద్దేశ్యాలకు అనుగుణంగానే ఇన్వెస్టిగేట్ చేసిన ఛార్జీలను తప్పిపోయినట్లుగానే ఆరోపణలు చెబుతున్నారని తెలుస్తోంది.

డైన ప్రొఫెసర్లకు ప్రమాదం ఇచ్చే ప్రక్రియలోనూ తప్పులు చోటుచేసుకున్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో ఆయనకే మరో అవకాశం ఇవ్వడం సరికాదనే అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీకి చెందిన మరో ముగ్గురు ఎంపిక చేసినట్లు తెలిసింది. ఇటీవల తీర్మానం చేసినట్లుగా నామినేట్ చేసినట్లు తెలిసింది. ఇటీవల తీర్మానం చేసినట్లుగా నామినేట్ చేసినట్లు తెలిసింది.

మావోయిస్టుల చర్యలను పౌర హక్కుల నేతలు ఖండించాలి

ములుగు ఎస్సీ పీ శబరిష్ షి : పోలీసులను లక్ష్యంగా చేసుకొని అడవుల్లో మావోయిస్టులు ఏర్పాటు చేసిన మందు పాతర కాణంగా అమాయక ప్రజలు బల పడుతున్నారు. ఇలాంటి ఘటనలు పునరుద్ధారణ కోసం పౌర హక్కుల సంఘం నాయకులు వారి చర్యలను ఖండించాలని ములుగు ఎస్సీ పీ శబరిష్ షి శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అత్యు ర్భణ కోసం మందు పాతరలకు అమర్చుతున్నారని చెప్పుకునే మావోయిస్టులు తమ తప్పులను తప్పి పుచ్చుకునేందుకు పోలీసుల క్షితి తప్పనిసరి నెడుతున్నారని ఆవ్యాధి. పౌర హక్కుల సంఘం నాయకులు ఘటన జరిగిన ప్రదేశాలను సందర్శించి బాధిత కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి నిజనిజాలను నిర్ధారించుకోవాలని సూచించారు. తమ ఉనికిని చాటుకునేందుకు సాధారణ ప్రజలు, యాత్రికులు, భక్తులను సైతం టార్గెట్ చేస్తూ కాల్ బాటల వెంట మందు పాతరలు అమర్చి వారి ప్రాణాలు బలిగొన్నారని తెలుస్తోంది. మావోయిస్టులపై ఏదైనా జరిగినట్లు తెలుస్తే వెంటనే పౌర హక్కుల సంఘం నాయకులు సామాన్య ప్రజలకు అన్యాయం జరిగితే స్పందించకపోవడం బాధాకరమన్నారు. కర్ర గుట్టలను గుర్తించి ముప్పులను ఏర్పాటు చేసిన కొన్ని సామాన్య ప్రజలను టార్గెట్ చేస్తూ వారిని అడవుల్లోకి రానివ్వడంపై ఉండాలనే ధ్వేష లక్ష్యంతో మావోయిస్టులు మందు పాతరలను అమర్చి భయంకరమైన కలిగిస్తున్నారని తెలిపారు. వాస్తవ ప్రజలు ఈ విషయాన్ని గమనించి జాగ్రత్తలు పాటించాలన్నారు. ప్రజల ప్రాణాలు రక్షించడమే ధ్యేయంగా అటవీ ప్రాంతాల్లో ముప్పుల తనివీళ్లు చేసిన మందు పాతరలను బాంబు స్వాస్థ్య బృందాలతో నిర్మూలం చేస్తున్నారన్నారు. ప్రజలు జాగ్రత్తలు పాటిస్తూ ధైర్యంగా ఉండాలని, గ్రామాల్లో ఎవరైనా కొత్త వ్యక్తులు అనుమానాస్పదంగా కనిపిస్తే స్థానిక పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని అన్నారు.

కుక్కర్ పేలి విద్యార్థులకు గాయాలు

వరంగల్ అరబిక్ పాఠశాలలో ఘటన కాళిబంగ్/ఖిలా వరంగల్, జూన్ 14: గ్రేటర్ వరంగల్ జిల్లా మండల బజార్ లోని అరబిక్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో శుక్రవారం కుక్కర్ పేలింది. దీంతో నలుగురు విద్యార్థులకు గాయాలయ్యాయి. జామియా మహ్మద్ ఖైర్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఈ పాఠశాల నిర్వహిస్తున్నారు. ఇందులో సుమారు 88 మంది విద్యార్థులు ఉన్నారు. శుక్రవారం మంట చేస్తున్న క్రమంలో కుక్కర్ పేలడంతో అబ్దుల్ రహమాన్ (12), సోను (12), షరీఫ్ (12), సాద్ (11)కు గాయాలయ్యాయి. మొఖం, ఒంటపై చర్మం కాల్చిపోవడంతో వారిని స్థానిక కుటుంబం నుంచి దవాఖానకు తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు.

సునీతకు పరామర్శ.. ఆర్థిక సాయం

వెంకటాపురం (నూగూరు) : కర్రగుట్టల సమీపంలో మావోయిస్టులు అమర్చిన ప్రెవర్ బాంబు పేలిన సంఘటనలో గాయపడిన డాక్టర్ సునీత కాలును భద్రాచలం వైద్యులు తోలగించారు. గాయపడిన మహిళ వైద్య ఖర్చులను నిమిత్తం ఉడక బలిజ సేవా సంఘం సభ్యులు, గ్రామస్థులు కలిసి రూ.1.20లక్షలు ఖర్చు మహిళకు అందజేశారు. చికిత్స పొందుతున్న సునీతను భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే తెల్లం వెంకట్రామ్ పరామర్శించారు. ఆర్థిక సాయం చేసిన వారిలో గ్రామస్థులు డాక్టర్ దామోదర్, తోట నాని, రవి, పోతురాజు, దివాకర్ తదితరులు ఉన్నారు.

వైద్య విద్యార్థి ప్రీతి మృతిపై జాతీయ ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ విచారణ

సుజేదార, జూన్ 14 : కేఎస్ వైద్య విద్యార్థి దరావత్ ప్రీతి మృతిపై జాతీయ ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ విచారణ చేపట్టింది. కమిషన్ వరంగల్ సీట్ అంబర్ కిక్కిర్ రూను బుధవారం ఢిల్లీకి పిలిపించుకున్నది. ప్రీతి మృతి, తర్వాత పోలీసులు చేపట్టిన విచారణ, చార్జీషీట్ నివేదికను సీట్ కమిషన్ కు అందజేశారు. పోస్ట్ గించారు.

పెళ్లి కూతురు పేరు మీదే కల్యాణలక్ష్మి చెక్కు

ఖానాపురం, జూన్ 14: కల్యాణలక్ష్మి పడకంలో అధికారులు నిబంధనలు గాలికొడిచేస్తున్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో ప్రవేశపెట్టిన ఈ పడకంలో 18 ఏళ్లు నిండి వెళ్లి చేసుకున్న ఇంటిపేరు కుటుంబానికి ఆసరాగా నిలిచేందుకు తల్లి పేరుపై రూ.1,01,116 చెక్ ను ఇచ్చేలా నిబంధనలు రూపొందించారు. కొందరు రెవెన్యూ అధికారులు వాటిని పాటించకుండా ఇష్టానుసారంగా పేరు మార్చుతున్నారు. మండల కేంద్రానికి చెందిన ఓ యువతి గతేడాది జూన్ లో ప్రేమ వివాహం చేసుకుంది. దీంతో కుటుంబ సభ్యులు ఆమెతో అంటేముట్లను ఉంటున్నారు. యువతి తన తల్లిదండ్రులకు తెలుపగా, తమకు తెలియకుండా చెక్కు ఎలా ఇచ్చారని రెవెన్యూ అధికారులను ప్రశ్నించడంతో దాన్ని రికవరీ చేసి ప్రయత్నంలో ఉన్నారు. అన్నీ తానే ఇ అధికారి ఇన్వెస్టిగేట్ చేసి తన తల్లిదండ్రులకు తెలుపగా, తన తండ్రిగమంతా నడిపించినట్లు తెలుస్తోంది. ఇదే విషయమై ఆర్డీ సభ్యులారా యువ వివరణ కోరగా రికార్డ్ అన్వేషించి విచారణ నివేదిక అధికారిగా రిపోర్ట్ ఇచ్చారని చెప్పుకోవచ్చు. నిబంధనలు పాటించని అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

- నిబంధనలు గాలికొడిచిన అధికారులు
- విషయం వెలుగులోకి రావడంతో రికవరీ చేసేందుకు తంటాలు

దారి. అయితే నాలుగు రోజులక్రితం చెట్లను కొట్టేసి రోడ్డుపైనే వదిలేశారు. ఈ మధ్య గాలి దుమారం రావడంతో రోడ్డుపై చెల్లాలెదురుగా పడిపోవడంతో ద్విచక్ర వాహనాలు వెళ్ళడమే కష్టంగా మారింది. ఇక కాళ్ళు, జీపులు వంటి నవీ కావడం గమనార్హం. శాయంపేటలో పాటు పత్తిపాక, ప్రగతి సంగం, మైలారం, కొప్పుల తదితర చుట్టుపక్కల గ్రామాలు, హనుమకొండ వెళ్ళేందుకు ఇదే ప్రధాన

అందంగా ముస్తాబైన తరగతి గదులు

మొరుమురుకాలని పాఠశాలలో పూర్తయిన టైల్స్ పనులు వాజేడు, జూన్ 14 : ములుగు జిల్లా వాజేడు మండలంలో మొరుమురుకాలని పాఠశాలలో టైల్స్ పనులు పూర్తయిన తరగతి గదులు అందంగా ముస్తాబయ్యాయి. 'సమస్యలు ఇలా.. చదువుల సాగదెలా' శీర్షిక కన నెల 13న 'నమస్తే తెలంగాణ'లో ప్రచురితమైన కథనానికి స్పందించిన అమృత పాఠశాల కమిటీ ఆసంపూర్ణంగా ఉన్న టైల్స్ పనులను పూర్తిచేయించారు. దీంతో ఈ గదుల్లోనే ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు విద్యాబోధన చేస్తున్నారు. కాగా, హ్యాండ్ వాష్, తాగునీటి సరఫరా అందించిన సదుపాయం ఇంకా పూర్తిచేయలేదు. వీటిని కూడా త్వరగా పూర్తి చేసేలా అధికారులు చొరవ చూపాలని ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.



ఎంపీఎస్ మొరుమురుకాలని పాఠశాల తరగతి గదిలో టైల్స్ పనులు విద్యార్థులను చేయిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు